Escaneado con CamScanner
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En el primer cuadro hay 13 tomates, en o
segundo 15.

Entonces podemos decir que el primer cuadro
es menor que el segundo, ask
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| ‘E'I‘QVMZ@AZ 0 Completa el siguiente cuadro:
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9 Completa el ejercicio escribiendo el nimero anterior y el siguiente de

g propuesto.
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dades y decenas mediante este

Recordemos las tablas de un =rcici
recuerda que la barra es und decena y los cuadrifos una unidad.
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0 Ordena y escribe en las casilas, los nimeros de menor a mayor, Con sus
respectivas letras. Descubre €l nombre de un animal en cada tabla.
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